

暴徒昨晨驾车冲撞新疆叶城县公安局 13人被击毙

据新华社电 6月21日晨,一伙暴徒驾驶车辆冲撞喀什地区叶城县公安局办公大楼,并引爆爆炸装置。民警果断处置,击毙13名暴徒,3名民警受轻伤,无群众伤亡。目前,案件正在抓紧侦办,当地社会秩序正常。

新一轮公务员薪酬改革目标方向敲定

降低津贴补贴,提高基本工资占比,基层公务员将受益最多

综合《经济观察报》报道 延续多年的公务员薪酬制度即将面临一场深层次改革,而受益最多的,将是绝大多数科级以下公务员。

按照国务院安排部署,从去年开始,人社部等方面就加快筹划新一轮公务员薪酬改革。目前,基本的目标方向已经确定,概括起来,就是4句话,24个字——调整工资结构,扩展晋升空间,建立比较机制,实施配套改革。

人社部一位不愿署名的专家说,所谓调整工资结构,是指要把公务员工资收入中,过高的津贴补贴降下来,提高基本工资的占比;扩展晋升空间,是指打破现在公务员职务决定级别,级别决

定工资的局限,使公务员不提升职务也能通过晋升级别来提高工资待遇。

专家表示,从总体上来看,新一轮公务员薪酬改革,是把重心放在“限高”、“提低”上了。“限高”主要是限制灰色收入,更确切地说,是限制公务员工资中名目繁多的津贴补贴;“提低”主要是向基层公务员倾斜,向职务偏低,但业务能力强、承担任务多的公务员倾斜。最终的目的是,缩小公务员上下级之间、地区之间的收入差距。

据悉,在制定公务员薪酬改革政策的同时,人社部还与中编办、中组部、国家发改委、财政部等方面正在筹划相关配套制度的改革。其中对养老金“双轨

制”的改革,目前已经制定出详尽的改革方案,预计在年内将会正式出台。

据了解,去年人社部等方面已经对各省公务员津贴补贴发放情况做了调查摸底。下一步,人社部将制定严格的公务员津贴补贴方案。在大幅降低津贴补贴在公务员工资占比的同时,也使得公务员的津贴补贴由暗转明。

专家说,新的公务员津贴补贴方案出台之后,受益最直接的将是绝大部分基层公务员群体,对于中西部、尤其是一些边远地区的公务员,国家将会提高津贴补贴标准,相应地,中西部地区公务员的整体工资收入水平也会随之提高。



中国南方遭遇强降雨 166万人受灾 10人遇难

据中新社电(记者 刘辰瑶) 6月17日以来,中国南方多地出现强降雨天气,致使不少地区出现山体滑坡和洪涝灾害,部分地区中小河流水位超警;江西、湖南等地遭受不同程度的经济损失和人员伤亡。中央气象台预计,未来两天强降雨仍将维持在南方地区。

气象监测显示,过去几天,江西、福建、湖南、浙江、广西、广东、安徽等地强降雨持续,局地降水量达90~150毫米,最大点降水量为广西兴安高寨420毫米。

据国家防汛抗旱总指挥部办公室统计,此次强降雨已造成湖南资水、沅水,江西抚河,福建闽江上游,广西蒙江、贺江等33条中小河流发生超警戒水位洪水。湖南、江西、贵州等省共45个县(市、区)535个乡镇166.3万人、181万亩农作物受灾,房屋倒塌1500余间,死亡10人,失踪2人。

国宝“方罍之王”回归出土地湖南

据新华社电 流失海外近百年的“方罍之王”皿方罍21日下午从长沙海关监管仓库顺利入境通关,重归出土地湖南。

1919年,湖南省桃源县出土皿方罍,因其铭文而得名,这也是目前所见商周方罍中最大的一件,堪称“方罍之王”。皿方罍器盖高28.9厘米、器身高63.6厘米。器盖铸有“皿天全作父己尊彝”八字铭文,器身则铸有“皿作父己尊彝”六字铭文。器盖自1956年起藏于湖南省博物馆;器身则在出土后几经辗转,流落海外,2001年在纽约佳士得拍出924.6万美元的高价,打破了当时中国青铜器以及中国艺术品拍卖的最高成交纪录。2014年3月,皿方罍再度出现在纽约佳士得拍卖会上。

湖南收藏家联合向佳士得提出洽购皿方罍。购买方承诺,此器物将永远不会再出现在拍卖会上,并最终由湖南省



工作人员在查验皿方罍

博物馆永久收藏。6月12日,湖南交接工作组在美国纽约与佳士得拍卖行完成了皿方罍的器身交接仪式。根据安排,

湖南将于6月28日为这件青铜器国宝行皿方罍器身、器盖合体仪式。合体后的皿方罍将由湖南省博物馆永久珍藏。

南京大屠杀纪念馆北侧发现中国守军子弹遗物

据新华社电 记者21日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,该馆北侧一建筑工地20日发掘出一批子弹、弹头、弹壳、弹夹,经专家初步考证,这批遗物为二战期间南京保卫战中国守军所使用,对研究南京保卫战历史有着重要价值。

参加现场勘察的侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山介绍,经初步鉴定,这批子弹为二战期间使用的旧式重机枪子弹。朱成山介绍,子弹发现地点与当时中国守军守卫地相一致,发现地距地表1.5米左右,在1平方米的范围同时发现多枚弹壳,这些特点表明当时中国守军在位于1.5米左右深的壕沟内,对侵华日军进行了正面抵抗。

朱成山表示,文物考证是非常严谨的过程,这批子弹遗物的具体属性还有待军事专家进一步论证。

70多名内地游客滞留香港机场十多小时

没吃没喝没空调,香港航空道歉并赔偿每人800港元

综合新华社报道 70多名乘坐香港航空HX234航班、从香港飞往上海的内地游客因飞机晚点,且与航空公司无法就赔偿达成一致,通宵滞留香港机场十多个小时,机上没吃没喝没空调。香港航空表示,所有乘客将安排搭乘昨天下午最早的航班前往上海。

据了解,原定于6月20日晚9时从

香港飞往上海的香港航空HX234航班,因天气和上海实行空中管制而一直未能起飞。

直至21日凌晨,航空公司没有为乘客提供餐饮和住宿安排,并关掉飞机上的空调,令乘客不满,其中70多人一度拒绝下飞机。

香港航空代表21日早上与乘客谈

判,就事件向乘客赔礼道歉,愿意赔偿每人800港元,并表示所有乘客将获安排乘坐最早的航班前往上海。

昨天下午,该批乘客已获安排乘坐另一航班飞往上海。

香港旅游发展局发言人表示,当天早上接到两名乘客投诉,该局即时联络航空公司,转达乘客的投诉要求。

国元证券
GUOYUAN SECURITIES

股民培训基地

服务热线: 62627033

www.gyzq.com.cn

做新闻背后的新闻

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com